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Kamene ploče
voditeljica: Kristina Pongrac

Gordana Bogdan, Jelena Čugalj, 
Ivanka Haček, Nada Igrec, Verica Rosić, 
Vesna Stričak, Ruža Šmitran, 
Branko Baksa, Slavica Edešar, 
Emilija Horvat, Ljubica Horvat, 
Đurđa Horvat, Neda Horvat, Suzana 
Kemec, Vera Lipović, Biserka Sinjerec

Restauracija uspomene
voditeljica: Andrea Matić

Slava Beti, Jelena Čugalj, Draga Dokleja, 
Ljubica Dragović, Emilija Horvat, 

Ruža Kolar, Đurđica Košak, 
Bernarda Lapat, Vera Lipović, 

Franciska Pongrac

Linorez u umjetnosti i dizajnu
voditeljica: Andrea Matić

Branka Barić, Marina Bernat, 
Katarina Bistrović, Emilija Horvat, 
Zora Krčar, Vera Lipović, Rudi Radovan

Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije
www. strukturnifondovi.hr

Sadržaj letka isključiva je odgovornost Pučkog otvorenog učilišta Zagreb.

Organizacija izložbe su�nancirana je u okviru Operativnog programa 
Učinkoviti ljudski potencijali, iz Europskog socijalnog fonda.

Papir,  matrica,  kamen

17.06.2019. – 19.06.2019.
Zgrada Scheier

Izložba likovnih radionica



“Napravili smo. Započeli - završili - stvorili. Baš sam ponosna na sve 
nas. Radit ću još kamenih ploča, jer vrijeme se nađe, nesigurnost je 
nestala, a znanje, hrabrost i još milijun kreativnih ideja smo dobili. 
Hvala!” 

Gordana Bogdan

“Radionica crtanja dobro je zamišljena i organizirana. U radu je bila 
dobra atmosfera i suradnja, želja da se nauči nešto novo, a što nam 
je sve omogućila voditeljica radionice. Polaznice smo 54+ i imamo 
puno godina iza sebe, ali volja za stvaranjem i učenjem još je uvijek 
tu i zato hvala cijelom timu koji nam je to omogućio.” 

Horvat Emilija

“Iskra se zove ovaj projekt zajednički naš, 
U kojem daješ sve što možeš i znaš. 
U njega su uključeni baš oni svi,
Koji su od pedeset četiri stariji. 

Predavačice su nam dobre i sjajne,
I ostavile su nam znanje i savjete trajne.
Andrea i Kristina njihova su imena,
I boljih od njih da nas puno nauče nema.

Iz uspomena svojih najbolje da izvučemo.
To samo Andrei zahvalit možemo.

Linorez da je umjetnost, i zahtijeva mirnu ruku
Andrea nam je i za tu tajnu, dala znanje i uputu.
Mozaikom kao djeca da se malo poigramo, 
Kristina nam je pokazala, da i za to dar još imamo. 

Da se skupa družimo i zajedno učimo,
Našem Pučkom učilištu treba za to da zahvalimo. 
Što smo upoznali ljude druge i prijatelje nove
I sa svima njima podijeliti i radosti svoje. 

Jedni su slikali na platnu s akrilom i uljem, 
A drugi su pjevali divne svoje arije bajne.
Fotogra�je umjetničke kakve se poželjeti mogu
A koje se izraditi samo tako bez znanje ne mogu.

Pokazali smo svima kako i mi svi od 54 stariji,
Ma gdje bili možemo biti na sebe i svoj rad ponosni.
Iako smo svi već polako zakoračili prema starosti,
Ne damo se, baš kao da smo na početku naše mladosti.”

Vera Lipović


